

Ébredj fel

Az együttérzés a hétköznapi emberek társadalmában a jóindulat és egy szeretetteljes szív formájában mutatkozik meg. Egyidejűleg kifejezi egy *Dáfá*-tanítvány életállapotát, ami a belsejét tükrözi vissza. Az utóbbi időben állandóan egy dolgon gondolkodtam: Én arra szólítottalak fel benneteket, hogy minden élőlényt mentsetek meg. Az nem elegendő, hogy csak akkor vagytok készen arra, hogy embereket mentsetek meg, amikor mindenki saját maga tisztázza az igaz körülményeket, vagy amikor a *Shen Yun* előadásokon keresztül menti meg az embereket. A különböző munkakörnyezetekben végzett mindennapi munkátok során is ezt a belső hozzáállást és az emberek megmentését kell kiindulópontként megtartanotok. Ez különösen érvényes azokra közületek, akik különböző médiamunkát végeznek. Némelyek viselkedése nem egy művelő együttérzését mutatja. Mindenekelőtt nem szabad a személyes preferenciáitokat venni alapvető mérceként arra, hogy dolgokat ítéljete meg. Azért jöttetek, hogy embereket mentsetek meg. Erre a *Zhen, Shan, Ren*-t kellene mérceként venni. Amit írtok és mondotok, annak legalábbis képesnek kell lennie utánagondolásra ösztönözni az embereket, avégett hogy megmentse őket.

Egy viszonylag súlyos probléma az, hogy egyes személyek gyakran kormányokat és magas rangú politikusokat támadnak személyesen. Azért vagyunk itt, hogy minden élőlényt megmentünk, nem azért, hogy ellenségeket szerezzünk. Tulajdonképpen nem kellene senkit sem személyesen megtámadnotok, mindegy, hogy milyen rossz is az a személy (kivéve *Jiangot*, a Kínai Kommunista Párt néhai gonosz fővezérét) – különösen nem az Egyesült Államok két pártjának fontos politikusait. Minden ember a *Fá* miatt jött ide; mindannyian a megváltásra várnak. Egy személy elleni személyes támadások könnyen gyűlöletet kelthetnek. Ha egyszer kialakult a gyűlölet, azt nagyon nehéz feloldani. Hogyan menthetjük meg akkor ezeket az embereket? Könnyen idézhet elő megtorlást is. Nem volt már sok lecke ebben a tekintetben? Mi saját magunk külföldiek vagyunk, társadalmi hovatartozás nélkül, és olyan menekültek vagyunk, akiket a Kínai Kommunista Párt üldöz. Mint ilyenek, köszönettel tartozunk az USA-nak, amiért befogadott minket.

Amikor valamit írtok vagy beszéltek, akkor az emberek megmentését és az irántuk érzett szeretetet kell kiindulópontként venni. Minden *Dáfá*-tanítványnak – nem csak a médiától – meg kell kérdeznie magától, hogy azt teszi-e, amit egy *Dáfá*-művelőnek tennie kell. Amikor elgondolodom a helyzetről, ez már megrémít. Sok gyakorló már jó ideje lazított a művelésében. A munkánál úgy viselkednek, mint a teljesen normál emberek. Ez még egy *Dáfá*-tanítvány állapota? Valóban komolyan kell venni ezt a problémát. Sokan közületek különböző médiaplatformokon tevékenykednek. Ezt a munkát össze kell kötnötök az igaz körülményekről való felvilágosítással, valamint az emberek megmentésével. Ha csak az a célotok, hogy növeljétek a kattintási arányt, ez még megfelel annak az állapotnak, amivel egy *Dáfá*-tanítványnak rendelkeznie kellene? Hiszen egy nagy részét elpazaroljátok annak a korlátozott időnek, amelyet ebben az utolsó szakaszban az emberek megmentésére láttak előre! Egy nap ezt meg fogjátok bánni! Az egy *Dáfá*-tanítvány kötelessége, hogy embereket mentsen meg. Ha azonban ez így megy tovább, az együttérzések is el fog veszni! Ez még egy művelő állapota? Gondolkojatok csak el azon az eseményeken, amelyek történtek. Ezek talán elszigetelt esetek? A *Dáfá*-tanítványokat istenségek védik. Ha problémák merülnek fel, az nem az istenségek figyelmeztetése? Miért nem ébredtek fel? Ha valóban komoly problémák merülnek fel, akkor nem isteni büntetésről van szó? Ha már nincs bennetek együttérzés, elfelejtitek a felelősségeket és a küldetésüket, és még azt is elfelejtitek, hogy művelők vagytok, akkor közönséges emberekké váltok. Ha a *Dáfá*-tanítványok úgy viselkednek, mint a hétköznapi emberek, mi lenne akkor a közösségekből? Ez nem szörnyű? Ámde ti vagytok azok az élőlények, akik a legnagyobb felelősséget viselik a világegyetemben!

Ismételten rámutattam, hogy nem kellene beavatkoznotok a politikába egy *Dáfá*-tanítvány nevében. Nem kellene belekeverednetek a pártpolitikai vitákba. Akár a Demokrata Párt, akár a Republikánus Párt, ezek világi szervezetek. Egyedi személyként minden ember egy olyan élőlény, akit az istenségek meg akarnak menteni. Nem kellene azt mondanod, hogy nem akard megmenteni ennek a pártnak az embereit, de annak a pártnak az embereit igen. Ők mind az én embereim! Mind én, mind a többi istenség, mindnyájukat meg szeretnénk menteni! Ha valaki saját maga nem akarja, hogy megmentésék, az egy más dolog. *Dáfá*-tanítványokként nem szabad embereket kiválasztanotok. Minden embernek van isteni természete, és minden ember azért jött, hogy a *Dáfá* által megváltsák.

Még valami: Amikor hozzászóltok valamihez, csak a téma jó és rossz oldaláról beszéljétek, de ne ítéljétek meg a személyt. Lehet, hogy valaki egy bizonyos dologban hibásan cselekszik, de más szempontokból nagyon jó. Olyan emberek is léteznek, akik más nézeteket képviselnek, mint ti, de ez nem jelenti azt, hogy lényüktől fogva rossz emberek. Mindenkivel szemben együttérzőnek lenni és mindenkit szeretetteljesen kezelni, ez valóban nem olyasmi, amit a normál emberek elérhetnek. Még nehezebb minden élőlényel szemben minden kérdésben együttérző szívvel cselekedni. De a *Dáfá*-tanítványoknak pontosan ezt kell elérniük! A művelés egy folyamat; az új gyakorlók most talán még nem érhetik el ezt, de a művelés lefolyása során fokozatosan sikerre kell vinniük. A sokéves gyakorlók számára most ez már kötelező. Ez a történelmi küldetéseteket múlik, és ez olyasmi, amit a szentséges *Dáfá*-tanítványoknak feltétlenül el kell érniük a művelésük során!

Li Hongzhi mester

2024. június 6.

Kínai forrás: [惊醒【明慧网】\(minghui.org\)](http://www.minghui.org)

Német forrás: [Erwachen | Falun Dafa - Minghui.org](http://www.erwachen.com)

Fordítók megjegyzése: Lehetséges, hogy idővel változtatásokat hajtunk végre a fordításon a minél jobb szöveghűség és érthetőség érdekében.